

连续剧

实习医生格雷 (美国)

第一天上班，实习外科医生梅瑞迪斯和刚刚偶遇的德里克匆匆分手，不料很快他们就在医院里再次相见，原来德里克就是梅瑞迪斯的上司，梅瑞迪斯决定和他保持距离。

德里克宣布请实习生帮忙找到病人凯蒂·布莱斯毫无原因地严重癫痫发作的病因，并且答应如果凯蒂需要手术，查到病因的人将得到在高端手术中做协助工作的难得机会。

克里斯蒂娜主动和梅瑞迪斯合作，在她的建议下很快证实凯蒂的病因是极其罕见的血管瘤破裂，德里克指定梅瑞迪斯参加手术，这让她兴奋的同时感到不安。

拥有外科界传奇般的母亲和曾经亲密接触的上司，这让梅瑞迪斯在医

遇到对自己抱有各种幻想的病人，要进行前列腺手术的汉弗莱先生甚至因此拒绝接受她的治疗，这让她感到无所适从，但最终她意识到只有自己内心完全放弃过去这些身份的影响，才能成长为一名纯粹的医生。

病人霍海被射钉枪打中，脑袋里进了7根钉子，根据之前的症状梅瑞迪斯意识到他可能还有其他病症，果然发现他患有脑肿瘤。

梅瑞迪斯接到疗养院打来的电话，她必须负责处理母亲的房产、财产和医疗，因为母亲患上了老年痴呆症，这是她一直以来不愿面对的现实。

心脏手术中不知为什么梅瑞迪斯的手套破了，她的手指甲不慎划了一下病人的心脏，不幸的是这位病人很快因心脏破裂被迫再次进行手术，梅瑞迪斯以为这是自己的过失造成的，便当着病人家属道

出实情，很快他们发现这个病人是由于减肥过快导致心脏壁过薄才引起心脏破裂，但是梅瑞迪斯仍然因



■一座声名远播的医院，几位刚毕业的实习医生，演绎出错综复杂的情感故事。

■从学校走进医院，他们不仅要面对大量的病例、性格古怪的病人，他们的生活、爱情和友谊也面临种种考验。

院的实习生生活显得有些复杂。但梅瑞迪斯决定留下原打算卖掉的母亲的房子，征召了两个同事作为室友。

她拒绝德里克再次约会的请求，却抵抗不住他的魅力。在公园被毒打强暴的女病人来到医院就诊，病人所遭受的痛苦让梅瑞迪斯深有感触。

资深主治医生伯克原以为外科主任的职位非自己莫属，德里克的出现让他感到了威胁。梅瑞迪斯无意中发现儿科的一个病人心脏有杂音，可儿科的实习医生没有发现，虽然违反规矩，她还是坚持让伯克注意到了被忽视的病情，以便及时为病人治疗。

梅瑞迪斯遇到了每年都会带来重伤病人的地下“死亡宝贝”车赛的车手们。轻伤的人总是拒绝必要的检查，急着回去继续比赛，而如果让他们离开，他们也许很快就会因伤再次回来。

身份不明的脑死亡病人让医生束手无策，克里斯蒂娜觉得就让病人这样死去非常可惜，极力劝说贝里寻找病人家属，并说服他们同意捐献器官，这对她同样是个艰难的工作。

而伊奇无法接受这样一个年轻的生命就这样死去，和梅瑞迪斯未经请示擅自给他输血，并为他进行内脏修补手术，幸运的是这个病人的肝脏和主任理查德的朋友肝癌病人麦基的肝脏恰好匹配，从而成功地进行了手术。

为了得到手术的机会，克里斯蒂娜清晨4点就来到医院，她发现本院老员工手术护士利兹被确诊为胰腺癌，已经腹腔扩散，遗憾的是利兹根本没有手术的机会了。

伊奇因为曾经做过内衣模特儿常常

为自己的过失受到留院查看一个月的处罚。

伊奇的男朋友要来，她召集了所有认识的人在家里举办了一个盛大聚会。心情抑郁的梅瑞迪斯再度投入了德里克的怀抱，恰好被自己的指导医生贝里撞见。

乔治对梅瑞迪斯怀有好感，却因此担心失去彼此的友情不敢表露心迹。病人安妮患有巨型肿瘤却拒绝到医院就治，这让大家很不理解。手术前安妮坦言自己不敢来医院是因为每次去医院就会有人去世，不幸的是她也没能活着走出医院。

患有帕金森症的莱文吉先生拒绝最后的手术机会，这让他的女儿很难过，梅瑞迪斯设法说服了他接受手术。德里克向贝里说明自己并没有因为和梅瑞迪斯的关系特别照顾她，贝里扬言一旦发现德里克以任何方式照顾梅瑞迪斯，一定会对梅瑞迪斯严加惩处。

梅瑞迪斯和德里克的亲密关系很快被伊奇和乔治发现了，他们十分惊讶。医院里的病人千奇百怪，迪格比先生不仅喜欢文身，还开枪打伤了自己；吉皮为了不让女朋友离开吞下了她的钥匙；17岁的大学一年级女学生克莱尔背着父母在国外做了胃改道手术，导致了严重的并发症，而胃改道手术通常是肥胖病人实施的手术，以帮助他们减轻体重。梅瑞迪斯发现并不肥胖的克莱尔之所以这样做，其实是为了让自己的母亲感到满意，因为她的妈妈总是说她应该注意体型。

梅瑞迪斯和德里克的关系日渐亲密，梅瑞迪斯开始希望进一步了解他，但德里克似乎有所保留。克里斯蒂娜发现自己怀上了伯克的孩子，而贝里派给她负责的乳腺癌病人佐薇也怀孕了，在自己的生命和孩子之间，佐薇决定留下孩子，克里斯蒂娜本来坚持要做流产，佐薇的话让她开始重新思考。

德里克敏锐地发现一名病人持续麻痹可能是检查忽略了上脊柱的血块，当即决定实施手术，结果证明他是正确的，这让梅瑞迪斯很佩服。

5月6日至9日 22:00 CCTV-8 播出第1至8集。

■俞成原来是光洙的亲生子，倾家荡产的光洙不愿接受现实寻死觅活。兰珠经历流产的打击，决定自力更生从头再来。

■荣柱谎称与光洙复合，只为让诚宇回到身患癌症的慧兰身边。时光荏苒6年过去，她一直将这分情感埋藏于心。

女王的条件

(韩国)

银行给光洙寄来了提前还贷的催告书，光洙情急之下翻出兰珠的私房钱要保住房子，兰珠不同意，两个人大吵起来。

荣柱偶然从报纸上看到光洙倾家荡产的消息，心里很不是滋味，劝诚宇对慧兰不要太绝情。与此同时，民奎却在劝慧兰成全诚宇和荣柱，慧兰要求诚宇再陪她5年，遭到诚宇的断然拒绝，慧兰万分失望，表示只能走最后一步，诚宇深感不安。

光洙到处求人，却屡屡碰壁，甲生劝他振作，光洙却要求父亲回乡下拜托堂叔卖掉祖传的田地，遭到甲生责骂。慧兰为了留住诚宇，故意染上重感冒晕倒，诚宇将她送到医院，才得知慧兰得了癌症。

慧兰提出只有诚宇答应留在自己身边，她才肯接受手术，诚宇十分为难。甲生见儿子如此落魄，决定回乡老家生活，而兰珠也将俞成送到了幼儿园，自己去外面上班谋生。

不久，兰珠因为流产被送进医院，她请同事打电话联络光洙，可是光洙却连电话都没有接。兰珠身无分文，连医疗费也拿不出来，只得打电话求助民奎。

走投无路的光洙把荣柱当成了唯一的救命稻草，他来到荣柱的办公室，跪在地上痛哭流涕地向荣柱哀求。荣柱早就厌恶了光洙的这副嘴脸，她站起身离去。

兰珠从民奎那里得知光洙去了荣柱的办公室，就在那里找他，恰好听到光洙在荣柱面前痛骂自己，兰珠心灰意冷，决定离开光洙。

在鉴定中心，他们发现尚国已经做过鉴定，鉴定的结果是，俞成是光洙的亲生子。看着身边的人一个个离他而去，光洙再也承受不了了，决定自尽。关键时刻，荣柱接到甲生的电话，赶到光洙家，救了光洙的性命。

荣柱知道诚宇对慧兰也很放不下心，便故意骗诚宇说自己要跟光洙复合，劝诚宇回到慧兰身边。

6年过去了，慧兰的生命走到了尽头，临终前她将荣柱的信交给诚宇，让他回到荣柱的身边。光洙洗心革面，安心务农，他最大的心愿就是将兰珠母子接回家来团聚。

但是兰珠已经喜欢上了现在自食其力的生活，光洙只好尊重她的选择。荣柱已经成为商界女强人，她的绿色小屋刚刚开了第一百家分店。在记者采访她的时候，她深情地感谢那个在她最艰难的时候给予她关怀与信任的男人…… (全剧终)

5月4日至5日 22:00 CCTV-8 播出第69至72集

